

元谋县第十七届人民代表大会第一次会议



简 报

第 11 期

大会宣传组

2017 年 2 月 28 日

【本期要目】

☆县十七届人大一次会议胜利闭幕

县第十七届人大一次会议胜利闭幕

2017 年 2 月 28 日下午 14 时 30 分，县十七届人大一次会议



第四次全体会议在县图书馆报告厅召开，人大常委会主任彭寿才主持，人大代表、列席人员、旁听公民参加。

会议表决通过了元谋县人民政府工作报告的决议（草案）、元谋县 2016



年国民经济和社会发展计划执行情况与2017年国民经济和社会发展计划报告的决议（草案）、元谋县2016年地方财政

预算执行情况和2017年财政预算报告的决议（草案）、元谋县人大常委会工作报告的决议（草案）、元谋县人民法院工作报告的决议（草案）、元谋县人民检察院工作报告的决议（草案）、县十七届人大一次会议议案决定（草案）。

会上，新当选的县第十七届人民政府县长李林波作重要讲话。李林波在讲话中指出：当前，元谋正处于加速发展、赶超发展、跨越发展的关键时期，各级领导对元谋的发展寄予厚望，人民群众对元谋的发展充满期待，元谋的发展已是等不得、拖不得、慢不得，必须实现超常规、跨越式发展。本届政府受命于实现“十三五”规划目标的攻坚期、全面建成小康社会的决胜期，肩负着深入推进“一极两中心三基地”建设的重大责任，并将参与及见证“第一个百年”伟大目标的实现。为实践这一庄重的承诺，第十七届人民政府将紧盯元谋跨越发展的目标，**始终把加快发展作为第一要务，争先进位，做跨越发展的标兵。**继续保持时不我待、只争朝夕的紧迫感；以勤能补拙、拼搏争先的责任感；不进则退、慢进也是退的危机感，把加快发展、富民强县作为第一要务，坚定不移地高扬跨越争先的主旋律。**始终把保障民生作为执政之基，**



心系群众，做一心为民的楷模。将切实解决一批群众关心的热点、难点问题，不断提高人民群众的生活质量和水平。以脱贫攻坚推进为契机，着力改善山区半山区与坝区困难群众的生产生活条件，坚定不移地实施好8项惠民工程和10件民生实事，持续加大民生支出力度，协调推进各项社会事业，决战决胜全面小康建设。**始终把苦干实干作为攻坚之法，强化落实，做真抓实干的榜样。**把苦干实干作

为第一要求，始终保持昂扬向上、积极进取的工作态度，只争朝夕，快干实干，把抓落实、求实效作为政府工作的生命线。不摆花架子、不图虚名，把精力和心思都集中到干事创业上来，对确定的事情盯住不放，一项一项抓推进，一环一环抓落实，说了就算、定了就干、干就干成，确保各项工作快速推进，以扎扎实实的工作、实实在在的业绩向人民报告，让人民满意。**始终把改革创新作为活县之力，开放合作，做科学干事的先锋。**用改革创新的勇气大胆探索加快经济社会发展的新路子，用改革创新的办法着重解决“财源单一、产业结构不优、基础设施滞后、山区半山区与坝区发展差距大”等难题，全力推动经济社会跨越发展。**始终把增进团结作为力量之源，维护大局，做团结奋进的使者。**坚决维护县委权威，维护政府班子团结，自觉接受县人大的法律监督，及时向县人大及其常委会报告工作，广泛听取社会各界和人



民群众的意见和建议。**始终把依法行政作为执政之绳，遵法守法，争做依法治政的典范。**把全面从严治党的要求落

实到从严治政

中，以法治作为政府运行的基本准则，严字当头，实字当先，严格按照法定程序、法定权限、法定职责行使人民赋予的权力，不断推进民主法制建设更上新台阶。**始终把廉洁从政作为立身之本，克己奉公，争做干净干事的表率。**时刻牢记“公生明、廉生威”的古训，倍加珍惜人民赋予的权力，带头遵守领导干部廉洁从政各项规定，讲操守，重品行，做表率，做到清清白白为官，堂堂正正做人，扎扎实实做事，努力建设勤政高效、务实创新、团结奋进、清正廉洁的服务型政府。

在今后的工作中，第十七届人民政府将认真贯彻县十三次党代会、县十三届二次全会及本次人代会精神，多为群众谋实惠，少走弯路；多为后人留赞叹，少留遗憾，以与时俱进的精神走好每一天，以脚踏实地的作风干好每件事。我们坚信，在县委的正确领导下，在县人大、县政协的支持帮助下，通过全县人民的共同努力，县十七届人大一次会议确定的目标任务一定会圆满实现，新一届政府的历史使命一定会圆满完成，全县人民的美丽幸福元谋梦一定能够实现！



会上，新当选的元谋县第十七届人大常委会主任彭寿才代表新当选的县人大常委会班子对大家的信任和支持表示衷心的感谢！

彭寿才表示：在今后的工作中将以身作则，团结带领第十七届人大常委会全体组成人员，始终坚持党的领导，牢牢把握人大工作方向，不断提升依法履职

水平，努力做到坚持党的领导，牢牢把握正确政治方向；坚持围绕中心，更加主动服务发展大局；坚持以民为本，切实维护群众根本利益；坚持与时俱进，不断加强人大自身建设。

彭寿才希望：各位代表回到各自的生产和工作岗位后，积极宣传大会精神，带头执行大会各项决议，充分发挥人大代表的主体作用，团结带领广大人民群众，诚实做人、干净做事、敢于担当，以全新的精神风貌和优异的工作成绩，向全县人民交上一份满意的答卷，为元谋县追赶超越贡献自己的智慧和力量。

彭寿才要求：“一府两院”要认真执行人大的决议决定，依法向人大负责并报告工作，自觉接受人大及其常委会的监督，提高依法行政、公正司法的能力和水平；各位代表要在县委的坚强领导下，把人民群众的支持转化为激情，把人民群众的重托转化为干

劲,不忘初心、忠实履行宪法和法律所赋予的职责,为元谋经济社会



会跨越发展、如期与全国全省全州同步全面建成小康社会而努力奋斗!

最后,
县第十七届
人大一次会

议在嘹亮的《国际歌》声中胜利闭幕,县人大常委会主任彭寿才主持闭幕式。

编辑: 张海燕 张琪 贺冬丽 核稿: 张龙宝 审稿: 李建宾 阳海

发: 主席团成员(各一)、各代表团(各二)、存档(二)

打印：陈 静、常文婷

（共印 50 份）